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Hrvatski Crveni križ-Gradsko društvo Crvenog križa Križevci, Ulica Franje Račkoga 22, OIB:84708858719, Tel: 048/711-700
„Gradimo budućnost sa STEM-om“ SF.2.4.06.04.0010
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Križevci objavljuje:
[bookmark: _GoBack]JAVNI POZIV ZA ISKAZ INTERESA ZA UKLJUČIVANJE U AKTIVNOSTI PROJEKTA „Gradimo budućnost sa STEM-om“ SF.2.4.06.04.0010
Ovime pozivamo DJECU I UČENIKE da se uključe u projekt „Gradimo budućnost sa STEM-om“. Projekt se provodi na području djelovanja GDCK Križevci i Udruge Maštara, a detalji održavanja projektnih aktivnosti bit će objavljeni u mjesečnim kalendarima i programima događanja.
Uvjeti uključivanja su sljedeći:
1. Djeca (do početka osnovnoškolskog obrazovanja) – Dokaz: preslika osobne iskaznice ili izvadak iz matice rođenih ili preslika domovnice.

2. Učenici (osnovnog ili srednjoškolskog obrazovanja) – Dokaz: Potvrda o statusu učenika iz e-Dnevnika (odabrati bilo koju svrhu izdavanja)
Prijavljena djeca i učenici moći će sudjelovati u aktivnosti 3.2. promocija STEM područja kroz održavanje radionica s djecom i učenicima na razne STEM teme: kodiranje, virtualna stvarnost, STEM dizajni, umjetna pamet, algoritmi, 3D modeli, prijenos topline, kemijski eksperimenti, inženjerski izazovi i drugo.
Kako se prijaviti: 
· popunjavanjem Prijavnog obrasca za sudjelovanje u projektu u sjedištu prijavitelja Hrvatskog Crvenog križa - Gradskog društva Crvenog križa Križevci, ulica Franje Račkoga 22, 48260 Križevci, 
· kod partnera: Udruga Maštara; Gimnazija Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci; OŠ „Grigor Vitez“ Sv. Ivan Žabno; OŠ Sv. Petar Orehovec; OŠ „Vladimir Nazor“ Križevci;
· slanje popunjenog Prijavnog obrasca na e-mail adresu: gdckkz.projekti@gmail.com
KRITERIJI ODABIRA
Dostaviti: Prijavni obrazac, Suglasnost roditelja i dokaz pripadnosti osobe ciljanoj skupini
U slučaju velikog odaziva kriterij odabira polaznika bit će prema redoslijedu zaprimanja prijava za sudjelovanje u projektu.
*sudjelovanje na projektu u potpunosti je besplatno


Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda Plus. Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

Stajališta izražena u ovom programu isključiva su odgovornost Hrvatskog Crvenog križa - Gradskog društva Crvenog križa Križevci i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.
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